

Руководителю  
ГУ «Отдел образования  
Осакаровского района  
Акмаганбетовой А.И.

**Информация  
о проведении недели по развитию  
компьютерной и информационной грамотности «Цифровой мир»  
КГУ «Основная средняя школа № 31»  
2023 -2024 учебный год**

С 05 февраля в КГУ «Основная средняя школа № 31» началась неделя по развитию компьютерной и информационной грамотности «Цифровой мир».

Открытие недели началось с линейки, где учащиеся были ознакомлены с планом проведения. В коридоре оформлен стенд «Интересные факты из мира ИНФОРМАТИКИ», где были отражены факты об информатике, о применении компьютеров и развитии информационной системы.

Во всех классах были проведены классные часы на тему: «Цифровой мир». Учащиеся еще раз углубили представление о влиянии компьютера, ознакомились с признаками зависимости от компьютера, воспитали уважение к собственному здоровью.

<https://www.facebook.com/share/p/xd09wzScSPbvGGYo/?mibextid=oFDknk>

В рамках недели «Цифровой мир» 6 февраля в начальных классах была проведена игра «Путешествие по сказкам», где учащиеся закрепили и расширили знания о знакомых сказках. Среди учащихся 5-6 классов проведена игра «Развитие логического мышления». Здесь учащиеся развивали логическое мышление и воображение.

В старших классах проведен информационный час «IT – праздники – это весело». Учащиеся в увлекательной и доступной форме пробудили интерес к изучению программирования – ключевого навыка XXI века.

<https://www.facebook.com/share/p/q8nV6opVthUGobi/?mibextid=oFDknk>

В третий день недели по развитию компьютерной и информационной грамотности в начальных классах была проведена блиц-игра «Где логика?». Здесь учащиеся развивали логическое мышление, эрудицию, любознательность.

С целью развития познавательной активности учащихся, применения полученных знаний в игровой форме через создание ситуации успеха, воспитание интереса к предмету в старших классах была проведена блиц - игра «Как стать отличником?».

<https://www.facebook.com/share/p/75fdcd7Pu7PoFK3/?mibextid=oFDknk>

8 февраля в рамках недели «Цифровой мир» в 3-6 классах был проведен конкурс компьютерного рисунка на тему: «Экология глазами детей», «90 лет со дня образования города Караганды», «200 лет со дня рождения

первооткрывателя Карагандинского угольного месторождения Аппака Байжанова».

Цель конкурса – привлечение внимания детей к проблемам сохранения окружающей среды, воспитание бережного и внимательного отношения к природе, воспитание казахстанского патриотизма.

В старших классах были проведены дебаты на тему: «Искусственный интеллект. Польза или вред?». Учащиеся формировали навыки логического анализа своих и чужих рассуждений, строили навыки командной работы, а также развивали способности строить грамотный диалог.

<https://www.facebook.com/share/p/i7ytMZTbYUpdjxQ9/?mibextid=oFDknk>

В заключительный день, 9 февраля, во 2-6 классах проведены уроки «Час кода».

Цель урока: формирование и поддержка интереса школьников к изучению информатики и программирования. При проведении данного мероприятия учащиеся развивали креативность, логику, критическое мышление и навыки решения задач.

В завершении недели «Цифровой мир» были подведены итоги проведенных мероприятий.

<https://www.facebook.com/share/p/i2apDmzv3LjyLY1E/?mibextid=oFDknk>

Директор:

Смагулов Т.Б.

